



ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL nº 039/2022

De ordem da Senhora Pregoeira, o Edital do Processo Licitatório nº 039/2022, fica com a seguinte redação:

Onde **SE LÊ**:

2. OBJETO:

2.1. Aquisição de 120 (cento e vinte) litros de Larvicida Biológico B.T.I. (Bacillus Thuringiensis variedade Israelensis). Formulação do tipo suspensão aquosa concentrada, contendo no mínimo 1,2% UTI/mg (Unidades Tóxicas Internacionais por miligramas), embalagem de 10 (dez) litros, com lacre interno, com registro na ANVISA. **Valor máximo unitário: R\$ 168,00 (cento e sessenta e oito reais) por litro. Valor total máximo: R\$ 20.160,00 (vinte mil e cento e sessenta reais).**

LEIA-SE:

2. OBJETO:

2.1. Aquisição de 100 (cem) litros de Larvicida Biológico B.T.I. (Bacillus Thuringiensis variedade Israelensis). Formulação do tipo suspensão aquosa concentrada, contendo no mínimo 1,2% UTI/mg (Unidades Tóxicas Internacionais por miligramas), embalagem de 10 (dez) litros, com lacre interno, com registro na ANVISA. **Valor máximo unitário: R\$ 208,96 (duzentos e oito reais e noventa e seis centavos) por litro. Valor total máximo: R\$ 20.896,00 (vinte mil e oitocentos e noventa e seis reais).**

Assim sendo, fica marcado para o dia 24 de outubro de 2022, às 09:00 horas, no Conselho Comunitário de Angelina, sito a Rua Manoel Duarte, 123 – Centro, a entrega e abertura dos envelopes contendo a Proposta de Preços e de Habilitação, bem como a entrega dos documentos de Credenciamento.

Angelina/SC, 19 de outubro de 2022.

Roseli Anderle
Prefeita Municipal